

数千人集体蹦迪 成都黄金滩火了

专家提醒:享受欢乐的同时,也要注意安全风险

火爆

从最初几十个人蹦迪开始,黄金滩慢慢聚集到数千人,不仅周边居民,甚至吸引到了广东等地游客参与

缘由

更多人没有门槛地参与健身娱乐活动,释放压力、扩展社交和强身健体,特别受到中老年人的欢迎

提醒

在当前法规不明确的情况下,组织者、参与者以及当地政府可以参照《大型群众性活动安全管理条例》,规范组织、参与及管理行为



蹦迪现场

最近,不少网友在社交媒体上都刷到一个地方——成都黄金滩,上千人在这里“野生”蹦迪的视频片段和图片,极具感染力。在网上,关于黄金滩的视频播放量已经达到数千万,在线下,不仅周边居民,甚至广东等地游客都吸引了过来。

黄金滩是怎样一个地方?它为什么火起来?这样一个居民自发聚集而成的场景,又将如何兼顾快乐与安全?记者11日进行了探查访。

因蹦迪而走红 从几十人开始到数千人参与

“黄金滩”听上去像是海边或者河岸旁的沙滩,其实,它位于成都通往天府国际机场高速公路的一处辅道空地。这样一个几千平方米的空地,为人们大规模蹦迪提供了场所。

最早来到黄金滩的蹦迪爱好者,是附近的居民,因为在城镇室外空间蹦迪容易扰民,他们就找到黄金滩这样一个远离人

群的地方。从最初几十个人开始,黄金滩慢慢聚集到数千人。

谈及为何跑到这里参与蹦迪,家住青羊区的曾妮说,在黄金滩蹦迪仿佛上世纪80年代、90年代在迪厅蹦迪的感觉,“和志同道合的人在一起非常快乐,也能找到年轻时的回忆。”也有迪友说,城里蹦迪的场所已经变

成高消费的地方,而且以年轻人为主,中老年人进去了也有异样的感觉,“不如在黄金滩这样露天的地方放松自在。”

如今,随着黄金滩的火热,不仅越来越多的人来到这里蹦迪,做直播的网友,卖零食饮料的商贩也聚集过来,进一步推高了这里的人气。

释放压力、扩展社交 更受中老年人的欢迎

“客观说,这一代的中老年人,年轻时大部分都忙于工作和带孩子,留给自己娱乐的时间很少,如今物质生活好起来了,终于有时间和精力释放自己,黄金滩这样的地方受到欢迎,原因之一就是它满足了这部分人群的需要。”四川大学公共管理学院教授赵英分析道。

“另一方面,在城市的活动空间打造中,以前很少注重中老年人大型活动场

地的建设,大部分场地,都被打造为更适合有自我活动意识及有一定活动技能的人群,对中老年群体参与并不方便。”她说,像黄金滩这样有活动空间、活动方式自由无拘束、气氛热闹、距离城市较近的公共活动形式,是一种新的文化活动,可以让包括中老年人在内的更多人没有门槛地参与健身娱乐活动,释放压力、扩展社交和强身健体,因此也更受到中老年人的欢迎。

同时,在赵英看来,网络对黄金滩的传播,也带来更广泛的外部效应,吸引更广泛的人群参与。“从某种程度上说,黄金滩的火,也离不开信息技术和交通工具带来的便利,是这些技术让人们大规模沟通和聚集成为可能。从早前的淄博烧烤到今天的黄金滩,可以预见,未来类似这样因为满足部分人需求而形成的自发网红场所,还会不断出现。”

记者通过搜索发现,目前浙江、昆明、河北、广州、厦门、天津等地区都可以将结婚的消息进行登报公示。那么在成都是否也可以实现呢?《成都日报》向广大读者给出了肯定的答复。

据了解,在《成都日报》上刊登结婚信息分为两种形式,较为常规是刊登在分类信息栏中,可以将刊登的具体内容拟后提供给报社工作人员,通过审稿流程,审核通过后就可以对内容进行刊登。这种方式的价格按照60元一行进行收费,一行13个字,标题为120元。根据内容长短,刊登一则启事的价格会存在一定差异。

而另外一种方式是将相关内容刊登成单独的公告,这种方式可以不发在信息栏

的框架内,会将审核之后的内容进行独立刊登,但价格也会相对更高。“单独的公告可以刊登照片,甚至可以将其内容做成彩色的。根据版面的位置,价格会存在差异,版面越靠前价格会越贵。”成都日报社相关工作人员说道。

同时,记者还了解到,想要在报纸上刊登相关信息,有网络流程和现场登记两种方式。可以直接到成都日报前台进行办理,也可以通过线上的方式进行刊登,具体流程可以通过拨打电话028-86623932进行咨询。

“不仅仅是结婚,生日之类的也可以登报。但刊登启事需要提供一些相关的证件,生日需要身份证,结婚除身份证外还需要提供结婚证照片。现场核实时需要查看原件,并收取复印件,走网络流程则需要提供相应证件的照片。”相关工作人员提醒道。

成都日报锦观新闻记者 胡瑰玮 实习记者 朱馨月

成都日报锦观新闻记者 李娟 记者11日获悉,驻温江区政府办公室纪检监察组瞄准“稳定公平可及”目标,坚持问题导向,积极探索“穿透式”一线模拟办事和“背靠背”终端回访调查,以靶向精准监督助力亲清政商关系构建。

一是聚焦服务短板抓“咬耳扯袖”。深入政务窗口组织开展微服模拟“办一件事”活动,不定期跟踪回访办事市民满意度,零距离体验群众办事“痛点”“堵点”,对窗口服务人员办事作风进行“全息扫描”。

二是聚焦窗口腐败抓“醒脑强弦”。深入开展“四不两直”督查暗访,对窗口服务人员的纪律作风公开“揭短亮丑”,抓早抓小,积极探索“由风及腐”“风腐一体”的违纪违法问题预防机制,健全窗口首席代表廉政谈话制度,常态化开展“窗口腐败”以案明纪警示教育,畅通信访举报渠道,拓宽线索排查渠道。

三是聚焦问题整改抓“挂账督办”。认真落实“监督的再监督”职能定位,着力推动区行政审批局认真履职尽责,建立政务服务堵点问题整改台账,实行“销号式”管理,以此倒逼审批流程再造和监督关口前移,不断提升“一对一”全科帮办代办服务质量,健全完善建设项目全流程审批部门协同审查机制,营造廉洁高效公正透明的服务环境。

成都高新区科创局:强化政策兑现监督 助推营商环境优化

本报讯(成都日报锦观新闻记者 吴怡蓉)连日来,成都高新区科技创新局在加快创建世界领先科技园区过程中,深化“放管服”改革,持续优化营商环境,聚焦防控政策兑现廉政风险,构建“事前预防、事中监管、事后跟踪”机制,严格将“高效、廉洁、规范”贯穿政策兑现全过程。

具体来说,在《成都高新区加快创建世界领先科技园区政策》实施细则的制定过程中,严格遵循制定程序,广泛征求部门和律师等多方意见。在申报条件和支撑标准上力求做到可量化、可评价、可执行,减少人为干预。

此外,主动邀请纪检监察组提前介入,做实政策兑现工作人员廉政警示教育,并通过树立“公平合理”原则,尊重客观实际和主体需求,综合考虑政策条款类别,防止审核简单粗暴“一刀切”,最大程度为市场主体提供便利。

针对拟支持对象,在征求多部门意见的基础上还实行跨部门协同监管。同时,做实政策兑现“后半篇文章”,开展资助企业回访抽查调研,明确政策兑现资金流向和使用情况,持续做好企业服务工

成都高投集团:强化监督检查 为成都大运会项目建设保驾护航

本报讯(成都日报锦观新闻记者 吴怡蓉)连日来,成都高投集团纪委联动下属单位纪委多次前往成都大运会项目进行实地查看和现场走访,加强监督检查,确保成都大运会工程项目建设廉洁高效。

据悉,高投集团有序推进成都高新体育中心、电子科技大学(清水河校区)篮球场馆中心临时设施、周边风貌整治改造等成都大运会项目工程建设。高投集团纪委通过督促建设单位大力开展“规矩法”学习,多次深入项目现场开展廉洁警示教育,监督式谈心谈话等方式,切实筑牢项目人员思想防线、守住廉洁底线。

此外,根据上级明确的监督重点,还对电子科技大学(清水河校区)篮球场馆中心临时设施等项目、集团管辖区域内LED显示屏管理情况等开展专项监督检查和实地勘察,确保监督实效。同时,充分运用边学习、边调研、边工作、边总结的“四边工

书法院理事 2023年7月12日

四川华夏语言文化专修学院因年检原因及相关部门要求,需要贵方配合办理相应手续,请贵方于本公告通知之日起15日内与四川华夏语言文化专修学院理事联系,联系方式:18628140281。

四川华夏语言文化专修学院理事会 2023年7月12日

成都锦辉世纪私募基金管理有限公司遗失公章一枚,编号5101085573831,声明作废

许存平购买中国会馆鑫金水榭1号2栋1202房的购房收据(收据号:0046922,金额:750000元;收据号:0046953,金额:300000元)遗失

成都锦辉世纪私募基金管理有限公司开具的国色天乡四期7号、地块2栋商业1-12的购房收据(编号0022639,金额:13510

86.00元),特此声明作废

任致启、金文惠、张静虚

任致启、金文惠、张静虚